3alura Kaprepa

1.0034.00
Honda Accord



3ammura 1.0034.00
MHpumensiemocts: Honda Accord 2004 -

Moaundukanun ung:;;;% Moﬁi‘?c"’ LU O0bem ABHraTeNs cM3
LX/EX-V6 6 240 M/A 2997
DX/LX/EX 4 160 M/A 1997

KoMiuieKTHOCTBD:

No

n/n HaumeHnoBanue Oo6o3HaueHUe KoauvecTBo IIpumeuyanue
1 | Hommon 1.0034.00 1
2 | Hepenanii KpoHIITEHH 098 2
3 | 3aguuii KpOHIITENH 097 2
4 | Ilnauka 016 2
5 IInanka 070 2

TPaHCHOPTHPOBOYHAS

6 | bonr M10x25 4
7 | bonr M10x45 2
8 | bonr M10x120 1
9 | boar M10x130 1
10 | Ilaii6a 10 8
11 | Amoptuzarop 5

Cxema cOOPKH 3alUTHI

YCTaHOBKA 3aIIIMTHI.

\ 1. YcranoBka nepeJHUX KPOHIUTEHHOB.

e 3aKpenuTh KPOHIITECHHBI (MPaBbIi,
JIEBBI) HA TPAHCIIOPTUPOBOUYHBIX
npoymuHax 6onrom M10x35 u
IJJAHKOM  TPaHCIIOPTUPOBOYHOM .

2. YcTraHoBKa 3a/iHEro NpaBoro
KPOHIITEHHA.
e OTBUHTUTH BUHT KPETUICHUS
KOXyXa.
e 3aBecTH IJIaHKY MOBEPX OalKH.
e 3akpenuTh KPOHIITECHH OOITOM
M10x130.
e BuHT KperuieHus Koxyxa
3aBUHTUTb.

3. YcTraHoBKa 3a/1HEro JieBoro
KPOHIUTEHHA.

e 3aBecTH IUIaHKY MOBEPX OaKu.
e 3akpenuTh 3aJHUN KPOHIUTEHH
6onrom M10x120.

4. YcTaHOBKA 3aILUThI

e Ha xpoHmITeiHaX 3aKpEnuTh
3amuty 6ontamu M10x25 u Bce
TOYKH KPETIJICHUS 3aTSHYTh.



